



Сотрудник следственного управления СК России по Свердловской области принял участие в вечере встречи с поисковым отрядом «Боевое Братство» и родственниками солдата - участника Великой Отечественной войны (ФОТО)



В минувшие выходные в селе Аракаево Нижнесергинского района прошёл вечер встречи с поисковым отрядом «Боевое Братство» и родственниками солдата - участника Великой Отечественной войны, младшего сержанта Шакира Галимьяновича Губаева, призванного в 1941 году в Нижнесергинском районе, который погиб на фронте 18 декабря 1941 года.

В ходе дружеской встречи, проведённой на родине солдата, в местный краеведческий музей были переданы личные вещи и архивные документы о пройденном героическом пути погибшего воина. Эти артефакты были обнаружены в ходе поездки поисковиков на Вахту памяти в урочище «Максимовское» Калининского района Тверской области, где в 1941 году происходили ожесточённые сражения советских солдат с фашистскими захватчиками.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Также на вечере встречи с поисковым отрядом «Боевое Братство» и родственниками солдата, проведённой, в том числе с участием старшего инспектора контрольно-следственного отдела СУ СК России по Свердловской области Павла Викторовича Романова, прозвучали добрые слова благодарности за совместную проведённую поисковую работу, которая позволила родным солдата узнать важную информацию о героическом самоотверженном пути воина.

26 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/Poiskovaya-i-arhivnaya-rabota/item/1726205>